

# АФАНАСИЙ БИЗНЕС

РОССИЙСКИЙ  
ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК 12+

ВНИМАНИЕ! Еженедельник «Афанасий-бизнес» выходит по четвергам!

27 ИЮЛЯ — 2 АВГУСТА 2017 № 30 (1277) ТВ ПРОГРАММА WWW.AFANASY.BIZ



## ЛЕТО С ЗАПОЗДАНИЕМ

Аграрии Тверской области надеются на возвращение теплой погоды, чтобы спасти урожай и успеть заготовить корма на зиму. Тем временем многие жители региона уезжают греться в Турцию.

Стр. 3



2

ГЛАВВРАЧЕЙ В ТВЕРСКОЙ  
ОБЛАСТИ БУДУТ НАЗНА-  
ЧАТЬ НА ГОД

5

ПОЧЕМУ ГОРОДА  
ОТДЕЛЯЮТСЯ  
ОТ РАЙОНОВ

## Ряды сомкнулись

Партии обнародовали муниципальные списки кандидатов на выборы в Тверскую городскую Думу. Стало ясно, что городская Дума, скорее всего, повторит судьбу нынешнего состава Законодательного Собрания, где почти все — члены партии «Единая Россия»

Общегородской список партии «Единая Россия» возглавил губернатор Тверской области Игорь

Руденя. И в одномандатных округах, и в партийных группах представлены кандидаты, которые по роду деятельности уже исполняют эти задачи, — медики-управленцы, директора транспортных предприятий, руководители средств массовой информации, руководители социальных учреждений, бывшие военные, предприниматели, руководители крупных предприятий.

Интересно, что почти все действующие депутаты ТГД попали в кандидаты на но-

прямых выборов мэра, что не совпадает с политической концепцией в регионе, поскольку губернатор Игорь Руденя не скрывает своего отрицательного отношения к прямым выборам глав районов и мэров. Не вошли в список и Александр Кондюков, Николай Локтев и Елена Юлегина. Вряд ли здесь можно говорить о разногласиях. Николай Локтев — редактор муниципальной газеты, принимал активное участие в процедуре проведения праймериз на выборах губернатора



Руденя. В него также вошли Светлана Козлова — председатель областной общественной организации инвалидов-колясочников «Кристалл» и действующий депутат ТГД Олег Балаян.

Олег Балаян сказал, что войти в тройку — это признак огромного доверия (ходят слухи, что он возглавит ТГД), Светлана Козлова рассказала о своей мечте: сделать город комфортным для всех.

Вообще, давно ходили слухи, что муниципальный список партии готовит с учетом социальной направленности. В целом, он вполне соответствует задачам, которые обозначил Игорь Руденя, — ЖКХ, благоустройство, работа с пожилыми и многодетными, а также повышение естественного прироста чис-

ленности населения Твери. Лишь 5 из них не вошли в список. Среди них действующий председатель ТГД Александр Корзин. Сместе предполагают, что данное решение основано не только на «близости к телу» экс-губернатора Андрея Шевелева, но и на довольно посредственном управлении Думой, разными ситуациями и отдельными депутатами. Например, такими, как Сергей Делаков, который также не вошел в список кандидатов. Напомним, что этот депутат — один из самых смелых, он даже не побоялся выставить свою кандидатуру на выборы губернатора Тверской области, однако его не допустили до участия в праймериз. Также он известен как один из инициаторов возвращения

Тверской области, оратор он знатный, стихи читает так, что заплачет даже равнодушный. Елена Юлегина — одна из давних хранительниц всех тайн тверского ЖКХ. Александр Кондюков — предприниматель, который ничем выдающимся для СМИ, будучи депутатом ТГД, не запомнился — был сторонником городских газетов. В общем, в список они не вошли (может, сами не захотели).

Напомним, что в действующей ТГД наиболее многочисленно была представлена партия «Единая Россия» — 21 депутат. КПРФ и «Справедливая Россия» — по 3 человека. Ситуация, скорее всего, если и изменится, то в пользу ЕР.

Окончание на стр. 2

## ДОЛГИ

# Списать — не значит простить

Жителям Тверской области могут списать безнадежные долги банкам

На прошлой неделе стало известно, что судебные приставы планируют списать около 1 триллиона безнадежных долгов граждан перед банками. Объем кредитной задолженности, которую невозможно взыскать после решения суда, постоянно растет: в 2015 году из 4 млн производств 1 млн закончили списанием безнадежных долгов. В 2016 году таких дел уже было 2 млн из 5 млн производств. За 5 месяцев 2017 года судебным приставам уже поступило 4 млн дел на общую долговую сумму 2 триллиона рублей. Почти 20% из них уже прекращено за невозможность взыскания. К концу года таких дел будет 49%, а сумма, подлежащая списанию, — 1 триллион рублей, прогнозирует ведомство.

Речь идет, скорее всего, о мелких долгах, которыми не имеет смысла заниматься. Безнадежные долги — это случаи, когда у должника отсутствует имущество, на которое можно наложить взыскание. Также окончание исполнительного производства происходит при признании должника банкротом. Общая сумма долга россиян, которые могли бы объявить себя банкротами, составляет около 24 млрд рублей. Как отмечают

эксперты, закон о банкротстве по-прежнему не работает. Банкротами признаны 1,5 тысячи граждан в стране, тогда как заявлений подано 9,5 млн. Подсчитано, что для их рассмотрения судам понадобится более тысячи лет.

Банкротами в Тверской области за время действия закона стали около 200 человек, большинство из которых — жители Твери. Как правило, заявления о банкротстве по-

ность жителей региона составляла 78041 млн рублей, на душу населения 59844 рубля. Агентство не приводит данных просроченной задолженности, однако, согласно разным источникам, эта цифра в 2016 году находится в районе 5500 млн рублей. А вот цифры 2017 года. По доле просроченных кредитов Тверская область занимает, по данным экспертного агентства РИА, 30 место. Доля про-

Если долг признан безнадежным, это не означает, что его спишут окончательно и бесповоротно.

дают сами должники. Банки потребовали признать банкротами лишь 6% должников. Большинство потенциальных банкротов мужчины — 56%, женщин, соответственно, 44%.

Всего же россияне должны банкам почти 11 триллионов, из них просроченная задолженность — 880 млрд. В пересчете на каждое российское домохозяйство объем просроченной задолженности составляет 15,6 тыс. руб. Согласно данным Национального бюро кредитных историй, Тверская область отнесена к регионам с наименьшим уровнем долговой нагрузки (21,8%). Согласно данным аналитики агентства деловой информации TopRF.ru, на начало 2016 года кредитная общая задолжен-

сроченной задолженности на начало 2017 года составляет около 7%. Показатель незначительно — на 0,3% — вырос по сравнению с прошлым годом. Задолженность по кредитам на душу населения составляет 62,2 тысячи рублей.

Если долг признан безнадежным, это не означает, что его спишут окончательно и бесповоротно. Взыскатель может подавать исполнительный лист в службу судебных приставов неограниченное число раз. Как правило, повторно подается документ, если есть основания полагать, что имущественное положение должника изменилось в лучшую сторону: он трудоустроился, стал получателем социальных пособий, у него появилось имущество.

Ирина КОШКИНА

## НОВАЯ ГАЗЕТНАЯ ТИПОГРАФИЯ ПРИГЛАШАЕТ К СОТРУДНИЧЕСТВУ



В наше непростое время мы решили открыть новое производство.

Наши преимущества и возможности:

Новое современное допечатное и печатное оборудование  
Возможность печатания изданий самых популярных форматов от А2 до А4

Все полосы газет в цвете  
Гибкая ценовая политика

Печать в любое время, семь дней в неделю

Экспедиционное издание  
Доставка газет в любой город

Г. ЯРОСЛАВЛЬ,  
УЛ. МЕХАНИЗАТОРОВ, Д. 11  
ТЕЛ. (4852) 69 51 95,  
8-910-973-93-05  
E-MAIL: NGTD@LIST.RU  
<http://ngt76.ru/>